

Izbor najboljih i najperspektivnijih skijaša, trenera i djelatnika za natjecateljsku 2019./2020. godinu

Nažalost zbog toga što na Natječaj nije bilo prijedloga neće se za 2020. godinu dodijeliti Nagrada za životno djelo.

Odluka Izvršnog odbora SSPGŽ sa 9.sjednice održane 23.6.2020. godine

I SKIJAŠKO TRČANJE

Najbolji skijaš trkač: MARKO SKENDER /TSK Ravnogorac/

Sezonu Marka Skendera obilježila je bolest i oporavak, te se je tek na kraju sezone uspio vratiti i ostvariti nekoliko značajnih rezultata. Osvojio je 6.mjesto i ostvarenih 122,67 FIS bodova u sprintu i 10. mjesto na 10 km klasično na Balkan cupu na Pokljuki. Na međunarodnom FIS juniorskom natjecanju u Gomsu u Švicarskoj osvojio je 11. mjesto u sprintu te 24. mjesto na 10 km klasično. 73. mjesto osvojio je na Svjetskom juniorskom prvenstvu u Oberwiesenthalu u Njemačkoj. Viceprvak je Republike Hrvatske u slobodnom načinu trčanja u kategoriji mlađih seniora. Viceprvak je u i ukupnom poretku Hrvatskog pokala u kategoriji mlađih seniora.

Najbolja skijašica trkačica: GABRIJELA SKENDER /TSK Ravnogorac/

Gabrijela Skender je na međunarodnim FIS natjecanjima Balkan kupa na Zlatiboru u Srbiji osvojila 9. i 12. mjesta na 5 km klasično i sprintu te 22. i 31. mjesto na Pokljuki u Sloveniji u sprintu i na 5 km klasično. Prvakinja je Republike Hrvatske klasičnim te viceprvakinja u slobodnim načinom trčanja u konkurenciji seniorki. Pobjednica je i u ukupnom poretku Hrvatskog pokala u kategoriji seniorki.

Najperspektivniji mladi skijaš trkač: PETAR PERUŠIĆ /TSK Rijeka-Čavle/

Petar Perušić je na Zimskim olimpijskim igrama mladih YOG 2020 u Luasani u Švicarskoj osvojio 62. i 63. mjesto u utrkama sprinta i krosa te 71. mjesto na 10 km klasično. Na natjecanju Balkan kupa u Palama u Bosni i Hercegovini osvojio je u seniorskoj konkurenciji 11. i 19. mjesto na 10 km slobodno. Uvjerljivi je pobjednik Hrvatskog pokala i dvostruki državni prvak na 7,5 km u klasičnom i slobodnom načinu trčanja u konkurenciji mlađih juniora.

Najperspektivnija mlada skijašica trkačica: DORIS BARIĆEVAC (SK Bjelolasica)

Pobjednica je Hrvatskog pokala te državna prvakinja i viceprvakinja na 7,5 km klasičnim i slobodnim načinom trčanja u kategoriji juniorki.

II ALPSKO SKIJANJE

Najbolji alpinac: LEON NIKIĆ /SK Rijeka/

Leon Nikić je nastupio na FIS natjecanjima na kojima je ostvario 8 x top 5 plasmana i jedno prvo mjesto u slalomu u slalomu u Pass Thurnu u Austriji, gdje je osvojio i drugo te šesto mjesto. Na postolju FIS natjecanja je bio osvojivši 3. mjesto u slalomu u Seefeldu u Austriji. Na ostalim FIS natjecanjima osvojio je 4. i 5. mjesto također u disciplini slalomu na Rogli, kao i 5. mjesto u slalomu u Ladurnsu u Italiji. Sezonu je završio sa 29,40 točki u slalomu i 38,15 točki u VSL.

Najbolja alpinka: LEONA POPOVIĆ /SK Rijeka/

Leona Popović vratila se je treninzima i natjecanjima nakon pauze zbog ozljede. Nastupila je na 9 utrka Svjetskog kupa sa jednim plasmanom 26. mjesto u Lienzu. Na Europa cupu je nastupila 7 puta te osvojila jedno 4 mjesto u slalomu i 2 x 13 mjesto u veleslalomu. U Americi na NORAM-kupu je osvojila 2 x 5 mjesto u slalomu, također ima jednu pobjedu u FIS-u u Evropi. Završila je sezonu sa 24,78 FIS točki u SL i 28,56 fis točki u VSL i ujedno potvrdila svoj reprezentativni status za sezonu 2020/2021.

Najperspektivnija mlada alpinka: TILI GRGURIĆ /SK Rijeka /

Tili Grgurić je protekle sezone bila najbolja u Republici Hrvatskoj u konkurenciji starijih kadetkinja u disciplini veleslaloma. U ukupnom poretku Crocroski kupa osvojila je 3. mjesto u kategoriji starijih kadetkinja.

Najperspektivniji mladi alpinac: ERIK MALATESTINIĆ /SK Rijeka/

Erik Malatestinić je na prvenstvu Hrvatske osvojio 5. mjesto u slalomu i u veleslalomu. U ukupnom poretku Crocro ski kupa zauzeo je peto mjesto u kategoriji mlađih kadeta.

III SNOWBOARD

Najbolji snowborderaš: MAURO ŠOIĆ /SBK Ri-fun/

Mauro Šoić je rođen 2005. godine i ima petnaest godina. Na FIS natjecanjima na Platku u disciplini big air osvojio je 3. mjesto, na Kopaoniku u Srbiji u disciplini slopestyle osvojio je 6., 9. i 18. mjesto te 10., 12. i 22. mjesto u disciplini big air.

Najbolja snowborderašica: LEA JUGOVAC /SBK Ri-fun

Osvojila je 2. mjesto u ukupnom poretku Europskog kupa u disciplinama big air i freestyle te 3. mjesto u ukupnom poretku Europskog kupa u disciplini slopestyle. Na Svjetskom kupu na Novom Zelandu zauzela je 11. mjesto te u Seiseralmu u Italiji, u Pekingu u Kini 17. mjesto i Laax u Švicarskoj 19. mjesta u disciplini slopestyle, te time potvrdila pravo nastupa slijedeće sezone na kvalifikacijskim natjecanjima Svjetskog kupa za ZOI 2022. Najbolja je bila na međunarodnom FIS natjecanju na Platku u disciplini big air. Od strane HSS-a proglašena je za najuspješniju snowbordericu u Hrvatskoj za natjecateljsku 2019./2020. godinu.

IV SKIJAŠKO ROLANJE

Najbolji ski roleraš: JAKOV HLADIKA /TSK Rijeka-Čavle/

Viceprvak je u ukupnom poretku Ljetnog kupa na ski rolerima u konkurenciji juniora, dok je u ukupnom poretku apsolutne kategorije zauzeo 7. mjesto. Prvak je Hrvatske na brdskoj utrci i viceprvak u kružnoj utrci na ski rolerima u konkurenciji juniora, dok je u apsolutnoj kategoriji osvojio 3. mjesto.

Najbolja ski rolerašica: NIKA BLAŽENIĆ /SK Goranin/

Pobjednica je u ukupnom poretku Ljetnog kupa u apsolutnoj i seniorskoj konkurenciji kog žena. Prvakinja je u brdskoj i kružnoj utrci i viceprvakinja je Hrvatske u sprintu u kategoriji apsolutno i seniorki.

Najperspektivniji mladi ski roleraš: PETAR PERUŠIĆ /TSK Rijeka-Čavle/

Petar Perušić je na međunarodnom FIS natjecanju u Oroslavju osvojio 8. mjesto u seniorskoj konkurenciji na 10 km slobodno. Ukupni je pobjednik Ljetnog kupa na ski rolerima u kategoriji mlađih juniora. Prvak je Hrvatske u brdskoj utrci i utrci sprinta, viceprvak u pursuit utrci u kategoriji mlađih juniora

Najperspektivnija mlada ski rolerašica: DORIS BARIĆEVAC /SK Bjelolasica/

Doris Barićevac osvojila je 5. mjesto na brdskoj utrci na međunarodnoj FIS natjecanju u Oroslavju u konkurenciji seniorki na 10 km slobodno. Na prvenstvu Hrvatske u kružnoj utrci bila je pobjednica, osvojila je 4. mjesto u pursuit utrci i 5. mjesto u sprintu u kategoriji mlađih juniorki. Zauzela je ukupno 6. mjesto u poretku Ljetnog kupa na ski rolerima u konkurenciji mlađih juniorki.

IV Najbolji trener: ZORAN SKENDER /TSK Ravnogorac/

Glavni je trener u TSK Ravnogorac iz Ravna Gore koji je zahvaljujući njegovom trenerskom radu i treniranju po 15. puta zaredom pobjednik Hrvatskog pokala, a 20 godina osvajao je naslov najboljeg kluba u R. Hrvatskoj u posljednjih 26 godina. U natjecateljskoj 2019./2020

godini TSK Ravnogorac osvojio je 2. mjesto u ukupnom poretku Hrvatskog pokala HSS-a. Idejni je začetnik međunarodnog natjecanja Continental-Balkan kupa Ravna Gora koji je po peti put organiziran, nažalost ovog puta na Pokljuki u Sloveniji zbog vremenskih prilika koje nisu bile naklonjene u Hrvatskoj. Sve te godine je i voditelj tog natjecanja. Dugogodišnji je trener A reprezentacije Hrvatske u nordijskom trčanju (od 2002.–glavni trener reprezentacija). Sudionik je 5 Zimskih Olimpijskih igara (Salt Lake City 2002, Torino 2006, Vancouver 2010, Sochi 2014 i Pyonegchang 2018.), mnoštva Svjetskih prvenstava, Svjetskih juniorskih prvenstava, Svjetskih kupova. Trener je olimpijke Gabrijele Skender te nadarenog najperspektivnijeg mladog skijaša u Hrvatskoj Marka Skendera.

VI Najbolji skijaški djelatnik: DRAGAN NAGLIĆ /SK Goranin/

Višegodišnji je predsjednik i trener u SK „Goranin“ iz Delnica. SK Goranin više je godina unatrag pod njegovim rukovodstvom i treniranjem najbolji u najmlađim i najmasovniji klub po broju registriranih natjecatelja i natjecateljki u Hrvatskoj. U natjecateljskoj 2019./2020. godini bio je najbolji klub u ukupnom poretku Hrvatskog pokala te najuspješniji klub u Hrvatskoj po broju osvojenih medalja na natjecanjima (ukupno 35 i to 17 zlatnih, 12 srebrnih i 6 brončanih). Ove godine na neslužbenom europskom prvenstvu klub je imao dva odličja (zlatno Matija Štimac i brončano Lana Sobol), te još tri natjecateljke među prvih deset na 37. Skiritrophy (prije Topolino) i time umnogome doprinjeo da je reprezentacija PGŽ osvojila ukupno četvrto mjesto između 100 klubova i reprezentacija iz ukupno šest zemalja. Klub je više godina zaredom uspješni tehnički organizator prvenstava PGŽ i Hrvatske, te u tom smislu daje pomoći svim klubovima u izradi staza ratrakom. Najviše poslova izvršava i zaslužan je za to upravo Dragan Naglić.

U Delnicama, 23.6.2020.god.